英6岁女童

连开3家糖果店

6岁的莫莉和她的糖果店

英国 6 岁小女孩莫利·普莱斯颇具 经商头脑, 小小年纪居然在英国开设糖

据英国媒体12日报道,莫利的父母

莫利住在威尔士贸易大城韦尔斯

莫利的妈妈说,小姑娘非常敬业,周 一到周五上学,周六就会到其中一家店

果连锁店,成为英国最年轻的"企业家"

透露, 女儿主管挑选入货和管理糖果店

的环节,凭借莫利独到的眼光,业务在短

浦,她很爱逛街。莫利发现当地没有糖果 专卖店,于是跟妈妈商量,开设糖果店, 专门贩卖英国、美国的糖果与冰淇淋。

里坐镇一整天,星期天更是清晨5点就

起床,到伯明翰进货。莫利很有生意头

脑,每家店里都有温度计,气温一下降,

冰淇淋就会打折。如果发现新产品,莫利

会请同学试吃,再决定店里卖哪些糖果。

(据《信息时报》)

时间已扩展至3间分店。

联合国高官:叙利亚陷入内战

希拉里给安南计划设期限,指责俄向叙政府提供武装直升机



联合国分管维和事务的副秘书长埃尔韦·拉德苏12日说,叙利亚已经陷入内战。而叙利亚外交 部 13 日发表声明,反驳这一言论,强调叙利亚目前进行的不是内战,而是打击恐怖主义的行动。

我外交部长杨洁篪当天应约同联合国 - 阿盟叙利亚危机联合特使安南通电话。他表示,中方愿 继续与安南特使和有关各方共同努力,推动叙问题得到妥善解决。

叙利亚冲突规模变大

联合国分管维和事务的副秘书长埃尔韦· 拉德苏12日说,叙利亚已经陷入内战。

一些记者当天问及拉德苏叙利亚是否陷 入内战,他回答:"是,我认为我们可以那么

"现在发生的事情是,叙利亚政府在数座 城市丢失大量领土。"拉德苏说,"现在,他们希 望重新控制这些区域。

这是联合国高官首次承认叙利亚各派的 的行动。 冲突已经演变成内战。

动用直升机,"冲突规模变大"。他没有指明使 用火炮、坦克和直升机的一方是谁。

叙利亚外交部 13 日发表声明,反驳联合国 高官有关叙利亚已经陷入内战的言论,强调叙 利亚目前进行的不是内战,而是打击恐怖主义

声明强调,打击恐怖主义犯罪是叙当局的 拉德苏说,除使用火炮和坦克,冲突中还 职责所在,恐怖分子在叙境内制造了多起杀 戮、绑架、爆炸与袭击事件,政府打击恐怖分子 不是发动内战。声明还说,叙政府仍致力于执 行安南提出的解决叙危机的六点建议。叙政府 近期又释放了500多名没有参与自杀袭击事件 的嫌疑人。

希拉里:俄向叙政府提供武装直升机

美国国务卿希拉里 12 日说,安南提出的和 平计划是个"好计划",但这一计划的实施应当 在7月中旬前取得"可识别的进展"

希拉里·克林顿当天在与以色列总统佩雷 斯一起出席华盛顿智库"布鲁金斯学会"举行 的活动时说:"科菲(安南)的这一努力能否取

得成功,我们心中对此有一时限,其外部界限 是7月中旬(联合国)安理会必须决定是否延 长这一使命之时。如果届时没有取得可识别的 进展,那就很难延长这一对地面观察员而言日 益危险的使命。

安南和平计划于 4 月 12 日生效,重点之一

在于寻求叙利亚各方停止暴力活动,为此联合 国向叙利亚派出了300人监督团。

希拉里当天还表示,俄正向叙输送一批武 装直升机,这一举动将导致叙利亚国内暴力冲 突迅速升级。媒体分析称,希拉里此番言论将 进一步激化美俄之间的紧张关系。

日本研究人员 人工培育出视网膜组织

干细胞治失明

科学界又有了新突破: 在干细胞技 术的帮助下, 盲人们有希望重见光明!据 日本《产经新闻》昨晨报道,日本医学家 通过试验发现:未来通过人工培育视网 膜组织,并移植到盲人眼中,可以帮助患 者恢复视力。

【研究】 利用动物干细胞 培育出视网膜组织

这项研究成果由日本再生科学综合 研究中心教授笹井芳树领导的研究小组 得出,并发表在最新一期杂志《干细胞》 上。笹井介绍说,他通过动物视网膜的试 验,最终证明这项试验安全并且非常奏 效。报道称,这项研究完全可以被称为现 代再生医学的一个里程碑。

研究小组利用小鼠的胚胎干细胞, 成功地在试管中培养出了被称为"视杯" 的视网膜组织,"视杯"是胚胎发育初期 形成的视网膜结构。研究人员将"视杯" 再持续培养两周后,形成了接近新生小 鼠视网膜的组织。视网膜含有多种细胞 的复杂构造,在以往的胚胎干细胞培育 技术中,从未培育出如此复杂的组织。

研究人员表示,人工培育的"视杯 结构上与自然形成的差不多。此项研究 的意义还在于,如果将人体干细胞的复 合组织注射到眼睛里,也同样有可能阻 止人的失明。

【进展】 已获 FDA 批准 将进行人体试验

色素性视网膜炎疾病会引起视网膜 细胞的衰退,从而导致视力下降或失明。 研究者希望, 患有色素性视网膜炎的病 人可以通过干细胞技术来恢复视力或预 防失明。

目前,美国一家叫"先进细胞技术" 的生物技术新创公司开始尝试用人体干 细胞来培育视网膜细胞。该公司不久前 获得了美国FDA的批准,今年将开始进 行第一次人体治疗试验。

研究者预计,在未来的10年~20年 内,人工的视网膜细胞培养技术将成熟, 从而让盲人恢复视力。(据《法制晚报》)

旧爱罗雅尔议会选举遭新欢瓦莱丽公开叫板

两任女友"内斗" 奥朗德犯愁



朗德的前任女友罗雅尔



奥朗德的现任女友瓦莱丽



▲法国总统奥朗德。

综合国外媒体6月13日消息,法国总统奥 朗德目前遇到了一点儿小麻烦——就在前女 友罗雅尔在议会地方选举中陷入苦战之际,现 任女友瓦莱丽却公开力挺罗雅尔的竞争对手。 一时间,总统新旧女友的对决成了法国媒体关 主的焦点,批评人士则认为奥朗德的新欢与旧 爱正在上演一出滑稽的肥皂剧。

罗雅尔与奥朗德曾共同生活多年并育有 4 个孩子,她在2007年代表社会党竞选法国总 统。近日,罗雅尔与该党另一名候选人奥利维 尔·法洛尔尼激烈争夺西部城市拉罗谢尔的议 会议席,希望最终能够成为国民议会议长。

就在这个关键时刻,拥有8万多粉丝的瓦 莱丽微博上出现了如下字样: 祝奥利维尔·法 洛尔尼好运,他已经证明了自己的价值,他和 拉罗谢尔人民一道努力了很多年。消息一出, 巴黎政坛很快就"炸开了锅"。起初人们以为瓦 莱丽的微博被人盗号,但在当事人发短信予以 "确认"之后,这个头条级的新闻好像引发了政 治风暴,并让此前已表示支持罗雅尔的奥朗德

进行回应,"对于要让我偏离方向,试图分离那 些让我目前处于领先位置的支持者的言论,我 都不进行任何评论"。而对手法洛尔尼自然是 受宠若惊,为这个信息所体现的"私人友谊"而

对于总统和现任女友的不同选择,左翼社 会党内部有人尽力"灭火"淡化分歧,认为即使 是总统女友也有权发表个人不同见解。而右翼 政党则利用这个好机会攻击奥朗德没有处理 好"家事",以致影响到了"公事"。此外,也有人 指责瓦莱丽干涉党务内政。在成为法国"第一 女友"之后,瓦莱丽曾表示将继续在《巴黎竞赛 画报》担任记者,但不再从事时政类新闻报道, 而是转向体育文化领域。

其实,奥朗德两任女友之间的"内斗"在法 国已经不是新闻。奥朗德胜选之后,电视画面 显示他曾出于友好而亲吻了罗雅尔的脸颊,结 果被醋意大发的瓦莱丽立即"索吻"。

有评论认为, 瓦莱丽支持罗雅尔的对手, 面对瓦莱丽的微博"挑衅",罗雅尔选择不 是不希望罗雅尔如愿以偿当上国民议会议长, 以法国第三号领导人的姿态长久出现在自己 的总统男友身边。

·相关新闻· 萨科齐"保护费" 年耗 70 万欧元

法国《巴黎竞赛画报》网站12日报道, 法国前总统萨科齐卸任总统之后获分配 10 名警察为他和家人提供安全保障, 每年花 费70万欧元。萨科齐的助手回答说,一名 政治家享有的安全级别是由警方决定的。 按照法国政府预算, 为一名高级政客部署 一名警察的平均花费为每年7.2万欧元。

(据《半岛都市报》)